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Dés la cloture d’un scrutin, les médias sont autorisés a diffuser des
estimations des résultats. Celles-c1 sont affinées au cours de la soirée, au fur
et & mesure des dépouillements (de 'ouverture des enveloppes et du comp-
tage des bulletins).

Le tableau ci-dessous a été publié dans Le Progrés du lundi 24 mars 2014,
et présente les résultats officiels du premier tour des élections municipales
pour la ville de Vaulx-en-Velin.
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1-Hotel de Ville : | 5515; [154: 124! 82| 79 [ ] 43
2-Mairie annexe sud 1 B P49t 1381 421! 891 U5 13
3-Ecole F. Mistral 174: 150 141 87 40 15
4-Ecole H. Wallon - j108: 106, 53| 52 11
5-Ecole P. & M. Curie 70: 67 4. 60 29 7
6-Ecole J. Vilar |186: 109! 60! 15! 13 40
7-Ecole Courcelles 141 140 95 79 43 12
8-Ecole Y. Gagarine 1721 4210 4061 27, 47,13
9-Ecole F. Garcia Lorca 144: 128: (79| 34! i17: 15
10-Ecole Makarenko 102/ 101, 45| 36/ 200 9
11-Ecole P. Neruda 134: 117: 67, 62! 37: 14
12-Ecole A. France 135. 109 108 [ | 30" 8
13-Gymnase Franklin 154 147 142 130 27 17
14-Ecole M. Luther King 135 1031 66 51 34 10
15-Ecole P. Langevin 230: 145: 140| 139| 54 12
16-Ecole Cachin 157 121 103 98 34 11
17-Ecole F. Mistral 1100 95/ 88 25 8
Totaux 21993 8332 | 8046 62,12 2179 2100 1364 1354 848 | 201
% | i 2708 26 10 1695 1683 1054 2,50
Nombre de siéges pourvus i | 0’; 0 0; 0%, 0? 0

Ballottage

Observe-le attentivement puis essaie de répondre au maximum de
questions posées au verso.

Questions
% Combien y a-t-il de bureaux de vote dans cetteville ? ... ... .

% Combien y avait-il de listes de candidats lors de ce premiertour? ... ..

% Ou les bureaux de vote sont-ils généralement situés ? Pourquoi ?

% Combien la ville de Vaulx-en-Velin compte-t-elle d’électeurs ? ... .
% Combien de ces électeurs sont allés voter le 23 mars 2014 ? ... ..

% Calcule combien d’électeurs, en tout, ont voté blancounul. .............................

Formule de calcul des votes blancs ou nuls : nombre de votants — nombre d’exprimés

% Ou le plus “gros” bureau de vote se situe-t-il 2 ... ..
% Quelle liste a obtenu le plus grand score ? ...

% Calcule et compléte le contenu des trois rectangles blancs (tu peux utiliser une
calculatrice).

% En quelle position la liste du maire actuel (Bernard Genin) est-elle arrivée ? ...

% Sachant que, pour se maintenir au second tour, une liste doit avoir au moins
obtenu 10 % des suffrages exprimés au premier, quelle liste sera forcément
absente lors du scrutin du 30 mars 2014 2 ...

% Choisis un bureau de vote, recopie ses scores ci-dessous et calcule les
pourcentages (arrondis aux centiémes) obtenus par chaque liste de candidats.

Formule de calcul du pourcentage électoral d’une liste : (nombre de voix de la liste + nombre de suffrages exprimés) x 100
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Dés la cloture d’un scrutin, les médias sont autorisés a diffuser des
estimations des résultats. Celles-c1 sont affinées au cours de la soirée, au fur
et & mesure des dépouillements (de 'ouverture des enveloppes et du comp-
tage des bulletins).

Le tableau ci-dessous a été publié dans Le Progrés du lundi 24 mars 2014,
et présente les résultats officiels du premier tour des élections municipales
pour la ville de Vaulx-en-Velin.
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1-Hotel de Ville : f 5515! 1154: 124! 82| 79! $3i 13
2-Mairie annexe sud 1 B i 1149 138! 421! 89 15 13
3-Ecole F. Mistral 174: 150 141 87 40 15
4-Ecole H. Wallon - j108: 106, 53| 52 11
5-Ecole P. & M. Curie 70: 67 4. 60 29 7
6-Ecole J. Vilar |186: 109! 60! 15! 13 40
7-Ecole Courcelles 141 140 95 79 43 12
8-Ecole Y. Gagarine 1721 4210 4061 27, 47,13
9-Ecole F. Garcia Lorca 144: 128 79, 34 17: 115
10-Ecole Makarenko 102/ 101 45| 361 200 8
11-Ecole P. Neruda 134: 117: 67 62! 37: 14
12-Ecole A France 135: 109 108 99 30 8
13-Gymnase Franklin 154 147 142 130 27 17
14-Ecole M. Luther King 135 1031 664 =51} 340 10
15-Ecole P. Langevin 230 145! 140| 139 54 12
16-Ecole Cachin 157 121 103/ 98| 34 11
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17-Ecole F. Mistral 143: 110. 95| 88 25 8
Totaux 219938332 | 8046 (62,12 2179 2100 1364 1354 848 201

% 505 27,08 26,10 16,95 16,83 10,54 2,50
Nombre de siéges pourvus bupdene e 4cs fos 0 o ol bl iel®
Ballottage

Observe-le attentivement puis essaie de répondre au maximum de
questions posées au verso.

Questions
% Combien y a-t-il de bureaux de vote dans cetteville ? ... ... .

% Combien y avait-il de listes de candidats lors de ce premiertour? ... ..

% Ou les bureaux de vote sont-ils généralement situés ? Pourquoi ?

% Combien la ville de Vaulx-en-Velin compte-t-elle d’électeurs ? ... .
% Combien de ces électeurs sont allés voter le 23 mars 2014 ? ... ..

% Calcule combien d’électeurs, en tout, ont voté blancounul. .............................

Formule de calcul des votes blancs ou nuls : nombre de votants — nombre d’exprimés
% Ou le plus “gros” bureau de vote se situe-t-il 2 ... ..

% Quelle liste a obtenu le plus grand score ? ...

% Calcule et compléte le contenu des trois rectangles blancs (tu peux utiliser une
calculatrice).

% En quelle position la liste du maire actuel (Bernard Genin) est-elle arrivée ? ...

% Sachant que, pour se maintenir au second tour, une liste doit avoir au moins
obtenu 10 % des suffrages exprimés au premier, quelle liste sera forcément
absente lors du scrutin du 30 mars 2014 2 ...

% Choisis un bureau de vote, recopie ses scores ci-dessous et calcule les
pourcentages (arrondis aux centiémes) obtenus par chaque liste de candidats.

Formule de calcul du pourcentage électoral d’une liste : (nombre de voix de la liste + nombre de suffrages exprimés) x 100
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